



В Минске проходит II Съезд ученых Республики Беларусь.

В крупнейшем научном форуме Республики принимают участие 2,6 тыс. человек, в том числе около 500 зарубежных гостей. Делегаты из всех регионов Беларуси, а также известные ученые Союзного государства, СНГ, ведущих зарубежных академий наук, мировых научно-исследовательских организаций и центров.

Сегодня, 13 декабря 2017 г. проходит Пленарное заседание во Дворце Республики с участием главы государства.

В Пленарном заседании принимают участие Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович, заместитель Министра Рябова Анна Николаевна и делегаты от организаций системы Минсвязи: ректор УО «Белорусская государственная академия связи» Зеневич Андрей Олегович, заведующий кафедрой телекоммуникационных систем УО «БГАС» Половеня Сергей Иванович, декан факультета повышения квалификации и переподготовки кадров УО «БГАС» Ходасевич Олег Реональдович, заместитель директора по науке и развитию ОАО «Гипросвязь» Ивашко Владимир Михайлович, заведующая лабораторией отдела развития государственных информационных систем (ресурсов) НИРУП «ИППС» Невмержицкая Александра Владимировна.

Проведение съезда – итоговое мероприятие Года науки. Предыдущий съезд ученых прошел в Беларуси 10 лет назад.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2563>